

文艺汇演庆祝警察节,展示风采,激发斗志

警察节,我们这样表达心声

致敬
警察节

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月6日,鄄城县公安局举办“旗帜引领·砥砺奋进”庆祝第一个中国人民警察节文艺汇演。市委副书记、鄄城县委书记张伦,副市长、市公安局党委书记、局长高荣国出席活动。

活动在《党旗引领警旗红,训词指引新征程》鄄城公安工作专题片中拉开帷幕,参演民警、辅警精心准备,以歌舞、朗诵、情景剧、快板、小品等不同形式轮番亮相。

大合唱《人民公安忠于党》、配乐诗朗诵《警旗赋》展现了“热爱人民、忠于法律、公正廉洁、英勇善战”新时代公安精神。《身边的榜样》板块,讲述了鄄城公安各条战线上涌现出的先进个人和先进集体的感人事迹。情景表演《满天星》,展现了公安民警正义

凛然,为群众的生命安全不顾一切的忠肝义胆。反映扫黑除恶工作的小品《敲到点上了》诙谐幽默,引得现场观众笑声不断。特巡警、刑事技术大队民警带来的警务技能展示《练为战》,将文艺汇演推向高潮。演出在歌舞伴舞《旗帜引领方向》中圆满落下帷幕。

这次活动充分展现了广大公安民警、辅警在疫情防控、扫黑除恶、安保维稳、服务群众等方面的真实事迹,全面展现了公安民警、辅警积极向上、奋发进取的精神风貌和敢于直面困难、求真务实的工作作风,激发了公安民警、辅警忠诚履职、干事创业的昂扬斗志。

经党中央批准、国务院批复,自2021年起,每年的1月10日被设立为“中国人民警察节”。



丰富多彩的文艺节目展示警察风采

度警惕。要减少走亲访友,不去封闭的人员聚集场所,尽量不离开本地,不去境外或国内中高风险区旅行,不从境外或国内中高风险区购物,不接触14天内行程不明的人员,降低传染病传播风险。

保持文明生活习惯。日常生活中要坚持勤洗手、常通风、不聚集、“一米线”、用公筷、分餐制、咳嗽打喷嚏遮挡等良好的卫生习惯,倡导健康的生活方式。提倡家庭私人聚会聚餐等控制在10人以下。

提倡时尚过节。如果您或您

师生群众进警营共庆警察节 市公安局举行“警营开放日”活动,展现“警察魅力”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 1月10日上午,市公安局邀请社区群众代表、市第一实验小学和市开发区八一路小学的师生及家长、新闻媒体和公安民警家属代表共150余人走进警营,全面展示菏泽公安工作和队伍建设新成效,共同庆祝首个中国警察节。

在市公安局办公楼前广场,特警队员表演了擒敌拳和警用棍术,进行了个人极端事件处置演练;交警铁骑队员展示了五车一字绕桩、五车交叉

绕桩、摩托车隐藏驾驶和站立敬礼、三车花式绕桩骑术表演;警犬训导员带领警犬展示了日常训练、搜爆和盘查抓捕科目。

在市公安局办公楼一楼大厅,在讲解员的带领下,参观人员集中观看了110宣传片、智慧交警展示和“喜迎警察节、忠诚保平安”主题书画展。

参观人员还依次参观了集中展示的警用特种车辆、搜爆安检和应急处突5大类36件装备,通过展牌介绍和讲解员讲解,了解这些高精尖装备的用

途和特点。随后,又参观了菏泽警察博物馆、菏泽禁毒预防教育展览馆,了解菏泽公安的发展史及近年来取得的维稳成效,掌握禁毒拒毒知识,增强了安全防范意识。

本次警营开放日活动,充分展现了菏泽公安维护社会稳定、保障人民安宁的坚定信心和过硬技能本领,展示了新时代公安队伍昂扬向上的精神风貌和良好形象,增强了人民群众对公安工作的理解和支持。

企业慰问暖警心

1月10日,首个中国警察节,菏泽高速交警支队开展“警营开放日”活动,山东高速菏泽发展有限公司、菏泽市烙馍村餐饮文化有限公司等爱心企业为菏泽高速交警支队送来节日的问候和关怀。菏泽高速交警支队的民警们一致表示将全力以赴维护好群众出行安全,保护好人民群众生命财产安全。牡丹晚报全媒体记者 淑娅 摄



我市发布致广大人民群众的一封信

提倡就地过年,减少聚餐聚集

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霈) 随着春节临近,人口流动性增强,疫情防控形势更加复杂严峻。为了保障市民的身体健康,菏泽市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)发布致广大人民群众的一封信,呼吁全体市民从“我”做起,带动家人、朋友、同事等身边的每一个人,共同做好常态化疫情防控工作。

增强风险防范意识。春节期间,要保持乐观心态,更要保持高

的家人在外地务工、生活、学习,建议在非必需情况下,尽量留在当地过节,有效规避旅途风险。提倡用微信、网络、电话等方式拜年。

确保返乡安全。如果必须返回,请选择合适的出行时间和交通工具,尽可能缩短旅途时间。全程佩戴口罩,在交通运输部门许可的前提下,随身携带酒精、消毒湿巾等防护用品,途中不抽烟、不进食、不随意触摸。

遵守疫情防控规定。如果您从中高风险地区来菏,要主动向

当地社区和疾控中心报告,免费做2次核酸检测和1次血清抗体检测,并进行7天健康监测。从中高风险地区所在省市或城市的低风险区返回,至少要根据规定做1次核酸检测。

慎用进口冷链食品。您在运输、销售、加工处理进口冷冻食品时要戴好口罩、帽子、手套;购买、接触、处理冷冻食品时要尽量避免用手直接触碰,做好个人防护,及时洗手;不要食用生冷海产品,需充分煮熟后再食用。冷冻食品

运输、销售、加工人员要定期进行核酸检测。

科学规范就医。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状,要佩戴一次性医用外科口罩或N95级别口罩,及时到就近的发热门诊就诊,尽量避免乘坐公共交通工具。就诊期间要遵守医疗机构的诊疗、陪护、探视等规定,主动出示“健康码”,自觉接受体温检测及预检分诊和核酸检测。一名患者限一名陪人,疫情防控期间禁止患者亲属到医院探视。